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NASCE LA FONDAZIONE DELLA FRERA: 
IL GRAND HOTEL VILLA TORRETTA, SIMBOLO DI GDF HOTEL, DIVENTA IL CUORE DI UN NUOVO IMPEGNO SOCIALE

[bookmark: _GoBack]Milano, ottobre 2024 – Il Grand Hotel Villa Torretta Curio Collection by Hilton, prestigiosa residenza gentilizia del 1600 immersa nel verde del Parco Nord di Milano, di proprietà in diritto di superficie e gestita direttamente dal Gruppo Della Frera Hotel, è stato il palcoscenico privilegiato per il lancio della Fondazione Della Frera. Questa nuova iniziativa, fortemente voluta dall'On. Guido Della Frera, presidente di GDF Group, è nata con l’obiettivo di rafforzare l’impegno sociale del Gruppo attraverso attività di charity, consolidando così la missione del Gruppo di contribuire a una società più inclusiva e prospera.

Attraverso Impegno sociale e valori cristiani, la Fondazione Della Frera si propone di essere un catalizzatore per la cultura, la solidarietà e il supporto ai giovani talenti. Si ispira a valori cristiani che pongono il benessere della comunità al centro delle sue attività, promuovendo progetti che generino un impatto positivo e duraturo.
GDF Group S.p.A., holding fondata nel 1990 da Guido Della Frera, è riconosciuta per le sue solide attività nei settori immobiliare, turistico, alberghiero e ristorativo. Nel corso della sua storia, il Gruppo si è distinto per un impegno costante nei confronti della comunità, promuovendo numerose iniziative sociali e mutualistiche e contribuendo attivamente alla riqualificazione urbana e allo sviluppo sostenibile in diverse aree. 

“Come San Martino divise il mantello con un mendicante – ha dichiarato il presidente Guido Della Frera – è giunto per me il momento di condividere ciò che nella mia vita ho conquistato con fatica e dedizione. Questo principio guiderà il lavoro della Fondazione, che si propone di creare un impatto positivo e duraturo sul benessere sociale, culturale ed economico”.

“Dobbiamo avere il coraggio di guardare e ragionare su quale sarà il nostro Futuro, vedere oltre le antitesi e gli ostacoli quotidiani per perseguire obiettivi comuni, superando la cupa realtà istantanea ed individualista che caratterizza la nostra Società dopo il Covid- ha proseguito Della Frera- Dobbiamo valorizzare e accelerare le numerose sinergie positive già presenti sul nostro territorio, costruendo il ‘motore’ che ci permetterà di viaggiare insieme verso un Futuro migliore”.

Il Presidente ha poi concluso: “Ho voluto presentare in anteprima la Fondazione all’amico Attilio Fontana, da molti anni protagonista del nostro contesto politico, economico e culturale nonché profondo conoscitore del territorio lombardo, per ricevere consigli e suggerimenti utili su come articolare l’avvio dell’attività della Fondazione, visto che ne condividiamo i valori fondanti”.

“Plaudo all’iniziativa intrapresa dalla Fondazione Della Frera e sono lieto che il presidente me ne
abbia voluto parlare prima di presentarlo – ha affermato il presidente di Regione Lombardia, Attilio
Fontana -. Sono assolutamente convinto che riuscirà a realizzare importanti progetti che avranno
ricadute positive, soprattutto per i giovani, che rappresentano il nostro futuro e meritano sostegno”.

La Fondazione Della Frera si concentra su tre aree principali di intervento:
1. Idee che ispirano: Promuove il dialogo e lo sviluppo di nuove idee attraverso ricerche, conferenze e collaborazioni interdisciplinari, per affrontare le sfide della società moderna.
2. Talenti che brillano: Sostiene i giovani con borse di studio, percorsi formativi e opportunità di crescita internazionale, con un’attenzione particolare alle tecnologie emergenti come l'intelligenza artificiale.
3. Solidarietà che unisce: Si impegna in progetti di solidarietà per supportare le famiglie più vulnerabili, favorendo l'inclusione sociale e offrendo sostegno morale, materiale e formativo.

La prima iniziativa della Fondazione sarà il sostegno al progetto "Io Sono Futuro", che nelle edizioni precedenti ha dato l’opportunità a giovani talenti italiani di partecipare a eventi globali quali Expo Dubai e il Cybertech di New York, e che vedrà i partecipanti protagonisti all'Expo Osaka 2025.

La sede della Fondazione è presso il Grand Hotel Villa Torretta, gestito direttamente da Gruppo Della Frera Hotel. Il Consiglio di Amministrazione della Fondazione è composto da Guido Della Frera (presidente), Claudia Bulgarelli e Monica Santambrogio, con la direzione operativa affidata a Marta Ferrari, Direttore Generale. Un Advisory Board, rappresentativo delle realtà sociali, culturali ed economiche del territorio, coadiuverà le attività della Fondazione.

Con questo progetto, GDF Group continua a dimostrare il suo impegno non solo come leader nei settori in cui opera, ma anche come promotore attivo di una visione inclusiva e di un futuro prospero per la comunità.

GDF Group S.p.A., guidato dall’ On. Guido Della Frera, è una holding italiana con interessi diversificati in diversi settori: immobiliare, sanitario, turistico-alberghiero e della ristorazione. La sua attività si è particolarmente focalizzata sulla Lombardia, con significativi investimenti nel settore alberghiero, comprendendo 10 hotel. Tra le acquisizioni più rilevanti c’è il Grand Hotel Villa Torretta, una dimora storica seicentesca trasformata in un prestigioso hotel. Questo progetto segna il punto di partenza per ulteriori investimenti nel settore, che hanno portato GDF Group a gestire altre strutture di rilievo come l’Ibis Milano Fiera e l’Hilton Garden Inn di Milano.
Oltre all’hospitality, il gruppo è attivo nello sviluppo immobiliare, con progetti di urbanizzazione, come il piano di riqualificazione della zona di Affori a Milano, e nel settore sanitario con centri di riabilitazione geriatrica. 
L’azienda impiega oltre 600 dipendenti ed è costantemente impegnata nel miglioramento e nell’espansione delle proprie attività.




Contatti stampa:
PAMBIANCO Communication 
Francesca Magrotti – f.magrotti@pambianco.com
Flavia Dinolfo - f.dinolfo@pambianco.com
image1.jpeg
GDFHotelsm

Gruppo Della Frera




